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A Teradata és a Capgemini új megoldást vezet be a 

kommunikációs metaadatok tárolásáról szóló EU-irányelvnek 

való megfelelés érdekében. 

 

A telekommunikációs vállalatoknak és szolgáltatóknak 2007 

szeptemberéig biztosítaniuk kell az előírásoknak való 

megfelelést. 
 

Bécs, 2006. december – A Teradata, az NCR egyik részlege, valamint a Capgemini 

menedzsment- és IT tanácsadó cég, a kommunikációs metaadatok tárolására és az IP-

kommunikációra vonatkozó 2006/84/EK irányelv előírásainak való megfelelés 

érdekében új megoldást fejlesztett ki. Az új megoldás segítségével a 

telekommunikációs vállalatok és szolgáltatók a 2007 szeptemberében hatályba lépő 

irányelvben megfogalmazott összes jogi követelménynek eleget tudnak tenni. 

 

Az új uniós irányelv előírja, hogy a telekommunikációs kapcsolatokra vonatkozó 

összes adatot – az irányelvnek adott tagállamban történő végrehajtása függvényében – 

6–24 hónapig meg kell őrizni. A követelmény komoly kihívások elé állítja a 

telekommunikációs magán- és állami vállalatokat, illetve az internetszolgáltatókat. Az 

új rendelkezések szerint ugyanis e vállalatok kötelesek tárolni az elektronikus 

kommunikációval kapcsolatos, általuk létrehozott vagy feldolgozott összes adatot. Az 

előírás célja annak biztosítása, hogy a bűnüldöző hatóságok az adatokhoz hozzá 

férjenek, illetve adott bűncselekménnyel kapcsolatos bűnügyi eljárás során azokat 

felhasználják. Az előírás mind a – vezetékes és mobil telefonhálózaton keresztül 

bonyolított – bejövő, mind a kimenő hívásokkal kapcsolatos, valamint az internetes 

összeköttetésre (pl.: e-mail, azonnali üzenetküldési szolgáltatás, VoIP stb.) vonatkozó 

adatokat érinti. 

 

Célszerű és költséghatékony megoldás 

„A Teradata és a Capgemini kifejezetten a telekommunikációs vállalatok számára 

fejlesztett ki célszerű megoldást.” – jelentette be István Gyárfás, a Capgemini kelet-

európai telekommunikációs és médiavállalatok részére történő tanácsadással 

foglalkozó munkatársa. „A telekommunikációshálózat-üzemeltetők és az 
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internetszolgáltatók számára nehéz feladatot jelent az ügyfeleknek biztosított számos 

kommunikációs csatorna következtében létrejövő nagy mennyiségű kapcsolási adat 

kezelése.” A feladatot tovább nehezíti, hogy az adatokat megfelelően biztonságos 

környezetben kell tárolni, és lehetővé kell tenni speciális értékelési folyamatok 

elvégzését.  

 

„A Teradata és a Capgemini új fejlesztése olyan megoldást biztosít a 

telekommunikációs vállalatok számára, amelynek segítségével az irányelv 

előírásainak való megfelelés érdekében nem szükséges aránytalan befektetéseket 

eszközölniük, illetve jelentősen megváltoztatniuk a mindennapi üzletmenetet.” – 

nyilatkozta Jerome Cadiou, Capgemini. 

 

Az adattárolás a bűnözés és a terrorizmus elleni küzdelem legfontosabb eszköze. Ezért 

az uniós irányelv előírásai biztosítják az összetett értékelési lehetőségek alkalmazását, 

különös tekintettel a hagyományos telekommunikációból és az azonos feladó által 

lebonyolított IP-alapú kommunikációból származó adatok összekapcsolására. A 

Capgemini és a Teradata új fejlesztésű megoldása mától kezdve lehetővé teszi a 

tanácsadói szolgáltatások, alkalmazások és az adattárolási rendszerek hatékony és 

egyben költséghatékony kombinálását. 

 

A Teradatáról 
A Teradata az NCR részlege, a vállalati adattárolás, elemző alkalmazások és 
adattárolási szolgáltatások terén világszerte piacvezető vállalat. 
http://www.teradata.com 
 
A Capgemini csoportról 
A Capgemini a tanácsadási, technológiai és kiszervezési szolgáltatások terén 
világvezető vállalat. Segítséget nyújt az üzleti vállalkozások számára növekedési 
stratégiáik végrehajtásában, segít a technológiai fejlődéssel lépést tartani, illetve 
abban, hogy az „együttműködés erejéből” profitáljanak. A Capgemini mintegy 61 000 
főt foglalkoztat világszerte és 2005-ben az összes bevétele 6954 millió euró volt. 
http://www.capgemini.com 
 
Kérjük, további kérdéseivel forduljon az alábbi kapcsolattartóhoz: 
Capgemini Közép-Európa/Kelet-Európa 
Marianna Kornfeind 
Tel.: +43 1 21163 8972 
Marianna.kornfeind@capgemini.com 
 


